



Сегодня, 7 апреля, в горловском городском народном театре кукол состоялась премьера нового интерактивного спектакля под названием "Нарушилка в стране Светофории". Режиссер - Наталия Сигарева. Спектакль посвящен изучению правил дорожного движения и рассчитан на детей от 5 до 12 лет. Сюжет сказки увлекательный и поучительный: вредная Нарушилка пытается украсть все дорожные знаки, и тем самым устроить неразбериху на трассах, но ей противостоит храбрый инспектор ГАИ Светофоркин (он же клоун Поиграйкин), перевоспитавшийся попугай Кеша и девочка Ира.

Перед премьерой малыши получили возможность поучаствовать в лотерее, где смогли выиграть небольшие подарки от магазина игрушек "Тигра", а в конце показа всех ждал еще один приятный сюрприз - воздушные шары и разноцветные флажки.





~~www.0624.com.ua~~







На фото: воспитательница Ольга Галанин и образ вредной Нарушилки, которая не знает правил дорожного движения. Фото: Светлана Яковлева, 28 апреля 2012 г.





Антон Дерюгину "Горловский Медиа Портал"